11Iro

Amsa: Kcromra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.05.2009 18:09:11

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 27.05.2009 12:43:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92942/answer/92983




BHUMaTenpHO MpUCTyIIaiiTeCh K COBETAM Balller0 TMHEKOJIOTa, IIPOBEIUTE MOJIHOe 00clieoBaHue 1
JleYeHne UCXOIs U3 ero pekoMmeHmamui. Yepes 10 gHel mocie OTMEHH BCeX aHTUOMOTUKOB CHANUTe
oOIIM¥ aHAIM3 ¥ TOCEeB MOYH. [IprurHa PelUIUBUPOBAHKS IUCTUTOB BEPOSITHEH BCETO KPOETCS B
IIaTOJIOTHH TeHUTAJINH.



